

## CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORADEA

NR. /30.01./2009.

Consilier Municipal

Prof. univ. dr. JANOS FLEISZ

### RAPORT

#### privind activitatea desfășurată în anul 2008

O dată cu constituirea Consiliului Local al Municipiului Oradea am fost desemnat să fac parte ca membru din **Comisia pentru munca, sănătate, familie, protecție sociala și protecția copiilor.**

Sub aspectul prezenței la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al municipiului Oradea aceasta a fost de 91,7% întrucât nu am absentat, decât la o singură ședință extraordinară în luna decembrie pe anul 2008 și atunci motivat. De asemenea prezența la ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte a fost de 95 %.

Am luat cuvântul în plen de 6 ori în diferite teme, ca prioritățile perioadei de tranziție de după alegeri, având și două propuneri, ca îmbunătățirea sistemului informațional al consilierilor prin asigurarea materialelor ședințelor pe stickuri de memorie sau corectarea listei străzilor municipiului Oradea etc. Penultima propunere a fost acceptata iar ultima este în curs de rezolvare.

În cadrul comisiei de specialitate, ca secretar am încercat să sprijin atât munca președintei de comisie cât și a colegilor și să particip la dezbaterile și lămurirea problemelor.

Pe lângă cele de mai sus, am fost desemnat să fac parte și am activat constant în următoarele comisii sau organisme:

- Adunarea Generală a Asociației „Zona Metropolitană Oradea”
- Comisia de elaborare a Regulamentului de Atribuire a locuințelor destinate chiriașilor evacuați
- Comisia de evaluare pentru concesionarea de către administrația imobiliară Oradea a bunurilor aparținând domeniului public sau privat a Statului Român sau a Municipiului Oradea
- Consiliul de administrație a Liceului Romano-Catolic „Szent Laszlo
- Consiliul de administrație a Scolii generale cu clasele I-VIII „Alexandru Roman”
- Comisia pentru implementarea programului național de sprijinire a construirii de locuințe proprietatea personala

- Comisia de analiză și de soluționare a contestațiilor depuse de către solicitanții de locuințe tip ANL, destinate familiilor evacuate sau care urmează a fi evacuate din locuințele retrocedate în natură foștilor proprietari, din fondul special construit (supleant)

## II. Întâlniri cu cetățenii

Din septembrie am ținut lunar **audiențe** la care s-au prezentat în total 20 de persoane cu diferite probleme, care au vizat utilizarea spațiilor și clădirilor din oraș, asfaltări de străzi, amenajare parcuri, retrocedare case și terenuri, rezolvarea situațiilor celor evacuați. Am făcut vizite la familii aflate în situații de risc social, făcând demersuri pentru sprijinirea lor.

M-am angajat să răspund mai ales de problemele cetățenilor din cartierul Oradea-Velența, și am reușit să rezolv curățirea și începerea amenajării Pieții Tineretului, amplasarea unei creșe și grădinițe în zonă.

Totodată răspunzând de învățământ și activitatea cultural-științifică am organizat o serie de acțiuni care au avut ca principali beneficiari cetățenii municipiului Oradea, și mai ales comunitatea maghiară din localitate.

Am organizat patru **întâlniri cu cetățenii**, astfel în septembrie am organizat o dezbatere culturală, în octombrie două întâlniri legate de cultura, știința și istoria orașului, iar în noiembrie o întâlnire cetățenească cu tema Organizațiile civile și democrația.

Am ținut o legătura permanentă cu ONG-urile din oraș, mai ales cu cele înființate de comunitatea maghiară din Oradea.

În exercitarea mandatului meu de consilier local am participat la acțiunile organizate de Primăria Municipiului Oradea cu diferite ocazii. În concluzie, consider că în condițiile unei perioade de tranziție și a unei autonomii locale limitate am desfășurat o activitate importantă cu anumite realizări, totuși sper ca rezultatele viitoare vor fi superioare celor prezentate parțial în acest material.

